

去年,我市实现60979名贫困人口脱贫、108个贫困村退出的目标

# 全市322个贫困村成功“摘帽”

**本报讯** 2月20日,记者从市扶贫办了解到,去年,我市实现60979名贫困人口脱贫、108个贫困村退出的目标。至此,全市322个贫困村全部退出。

去年,我市共派出1728支驻村工作队、4157名驻村工作队员,实现贫困村、贫困人口100人以上的非贫困村“一村一队”全覆盖,并全面强化驻村管理,驻村帮扶工作典型经验被中组部推介。同时,依托驻村(联村),深化驻点村结对帮扶工作,共选派46610名党员干部结对帮扶贫困户,确保贫困户结对帮扶覆盖率100%。结对帮扶责任人按照“拉好一次家常、宣讲一次政策、填好一本手册、完善一项对策、实现一个小心愿、参加一次劳动”的要求,全年走访贫困户不少于6次。

为稳定脱贫攻坚成果,我市全面落实教育、健康、就业、住房保障、兜底保障等扶贫政策,尤其是深入开展产业扶贫“四大结合”和油茶产业扶贫促进行动,产业扶贫到户覆盖率达到96.3%。衡阳油茶产业扶贫经验在中央新闻联播和全省产业扶贫现场会上得到推介,全国“一村一品”产业扶贫经验交流暨村企对接活动会在我市召开,创造了产业扶贫的“衡阳经验”。

## 元宵节 消防“零点夜查”行动亮剑

全市共检查社会重点单位128家,当场整改火灾隐患82处



消防人员蹲点值守

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 2月19日晚,市消防支队组织全市消防指战员集中开展元宵节“零点夜查”行动,及时清剿火灾隐患,为市民欢度元宵节营造良好安全环境。

当天19时至24时,市消防支队重点针对神龙大酒店、新野会、万达广场等夜间营业的宾馆、饭店、KTV、酒吧等人员密集场所开展消防监督检查。主要检查各单位消防控制室值班落实情况;安全出口及疏散通道是否存在占用、堵塞、封闭情况;建筑消防设施完好情况;“微型消防站”建设以及值班备勤情况;单位“六加一”措施、员工“一懂三会”、消防宣传“三提示”落实情况。

据悉,当晚,市消防支队和各县(市)区消防大队共出动32个消防监督检查组集中开展元宵节“零点行动”,检查社会重点单位128家,发现火灾隐患111处,当场整改火灾隐患82处。同时,还在市区和各县城重点地段部署18个执勤点,出动27台消防车和162名消防指战员和专职队员蹲点值守,加强动态巡逻。

■本报记者 武孝军

本报讯 2月20日,记者从市扶贫办了解到,去年,我市实现60979名贫困人口脱贫、108个贫困村退出的目标。至此,全市322个贫困村全部退出。

去年,我市共派出1728支驻村工作队、4157名驻村工作队员,实现贫困村、贫困人口100人以上的非贫困村“一村一队”全覆盖,并全面强化驻村管理,驻村帮扶工作典型经验被中组部推介。同时,依托驻村(联村),深化驻点村结对帮扶工作,共选派46610名党员干部结对帮扶贫困户,确保贫困户结对帮扶覆盖率100%。结对帮扶责任人按照“拉好一次家常、宣讲一次政策、填好一本手册、完善一项对策、实现一个小心愿、参加一次劳动”的要求,全年走访贫困户不少于6次。

为稳定脱贫攻坚成果,我市全面落实教育、健康、就业、住房保障、兜底保障等扶贫政策,尤其是深入开展产业扶贫“四大结合”和油茶产业扶贫促进行动,产业扶贫到户覆盖率达到96.3%。衡阳油茶产业扶贫经验在中央新闻联播和全省产业扶贫现场会上得到推介,全国“一村一品”产业扶贫经验交流暨村企对接活动会在我市召开,创造了产业扶贫的“衡阳经验”。

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日,市委副书记、市长邓群策赴祁东县,深入凤歧坪乡、四明山国家森林公园管理处等地调研脱贫攻坚工作。他强调,要认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步落实落细各项扶贫政策措施,因地制宜、精准扶贫、科学扶贫,坚决打好打赢脱贫攻坚战,让百姓生活更加幸福美好。

凤歧坪乡是祁东县贫困边远乡镇之一。在凤歧坪乡韭菜坪村,邓群策视察村部和易地搬迁安置点、走访慰问贫困户,深入了解产业扶贫情况。他鼓励困难群众通过自身的努力,早日脱掉贫困户的帽子,用奋斗开创幸福未

来。希望当地从实际出发,坚持走绿色、健康的发展道路,不断做大做强扶贫产业,为打赢脱贫攻坚战提供坚实的保障。

来到凤歧坪乡中心小学,邓群策视察校园环境,详细了解学校建设和办学情况,并看望慰问建档立卡贫困学生。他强调,要进一步认识到教育扶贫在脱贫攻坚大局中的重要性,坚决落实现阶段各项教育扶贫政策,保障学生不因贫失学。加强贫困地区薄弱学校的建设改造,推进城乡优质教育资源共享,让贫困地区的孩子们有学上、上好学,接受高质量教育。同时,切实加强校园食品安全、交通安全管理及校园周边环境安全治理,确保校园安全稳定。

四明山国家森林公园是我市第三个国家级森林公园,去年3月挂牌为3A级景区。邓群策来到公园管理处,详细了解景区旅游资源特色和旅游扶贫工作情况。他强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚持可持续发展,切实保护好独特的自然人文资源,在尊重自然规律、依法依规的前提下,进一步加大旅游开发力度,让绿水青山真正成为金山银山,助力脱贫攻坚、造福一方百姓。

途中,邓群策还调研了蒋家桥镇、太和堂镇脱贫攻坚工作及S231线改造工程。



## 别样“赞歌”献给伟大祖国

18日上午,衡阳县中洲公园里上演“快闪”

■本报记者 刘思远  
通讯员 刘魁春 刘欣荣

**本报讯** “我和我的祖国,一刻也不能分割。无论我走到哪里,都流露出一首赞歌……”2月18日上午,衡阳县中洲公园里上演了一场别样的“快闪活动”:随着《我和我的祖国》音乐响起,在两位志愿者清脆的嗓音下,一场快闪活动突然拉开序幕,在公园散步的群众纷纷在惊喜中驻足、寻找、观看并自发地跟唱起来。

上午9时,衡阳县中洲公园文化长廊里,一群穿着武术服装的太极拳

爱好者优雅地打着太极拳,公园大门进来几名花鼓戏演员,喜庆的唢呐声、身着戏装演员给力的表演吸引了大家的注意,公园内外的群众纷纷向公园的玉带桥聚集。当富有衡阳县特色的“灯赞”表演一结束,公园的音箱响起《我和我的祖国》音乐,两位志愿者走出人群,用清脆的嗓音唱起了《我和我的祖国》歌曲。在表演者动情的歌声引领下,许多围观群众也情不自禁地加入歌唱队伍,一时间歌声响彻整个公园,很多人挥舞着手中的国旗激动不已,场面十分震撼。

“下雨天还能有这么多群众参与,

这是我没有想到的!”此次快闪导演王南山感叹。为了组织好此次快闪活动,很多志愿者放弃春节休息时间,冒着寒冷参与练习。现场所有的人都是满腔热情,互相感染,演员与现场群众都不自觉地加入了合唱,一起“表白”祖国、祝福祖国。

据了解,春节期间,衡阳县以新时代文明实践中心为载体平台,发挥志愿服务作用,开展快闪、元宵节灯谜会、花鼓小戏等丰富多彩的文化惠民活动,在满足群众精神文化需求的同时,引导群众在潜移默化中践行新风尚、传播正能量。

## 市中医院跻身国家级“重点建设单位”

该院中医药传承创新工程项目昨开工

■本报记者 贺正香

**本报讯** 2月20日,市中医院中医药传承创新工程项目开工。项目总投资为1.7亿元,预计2020年11月完工投用。

经省内遴选和全国范围比选,市

中医院成功入选国家项目储备库,进入全国百强中医院建设序列,被纳入“中医药传承创新工程重点建设单位”,并获国家财政拨款资金1亿元。

根据相关要求,该院将建设一栋总面积为35000平方米的传承创新综合大楼,地面设计高度16层,地下

设计高度2层。功能用途包括:名老中医经验传承工作室、治未病中心、中医康复区、中医经典病房、中医综合治疗室、中医医疗技术中心、科研教学中心、博士后流动站、住院规范化培训基地、执业医师考核基地等。

## 232991人次! 图文直播“吸粉”

本社“豹眼视频”刷新单次直播浏览量纪录

■本报记者 张志伟

**本报讯** 2月19日上午,“火舞龙狮·万寿中华”祝融圣火祈寿仪式暨第二届中国南岳龙狮争霸赛在南岳万寿广场火热举行。衡阳日报社“豹眼视频”通过掌上衡阳APP和新华社“现场云”APP两大平台,现场直播了精彩的龙狮争霸表演,给未

能到达现场的观众呈现了一场视觉盛宴。截至目前,整场直播的累计观看量高达232991人次,再一次刷新了单次直播浏览量纪录。

当天,虽然天气阴冷,但经过前期直播测试和后期调整,豹眼团队力克难题。在直播过程中,豹眼视频团队利用地面三个机位和空中机位,全方位立体呈现了现场14支非遗龙狮

队的精彩表演。在图文直播上,摄影组用一张张生动的照片定格了精彩瞬间,让现场之外的观众如临其境。

本次直播全程2小时34分,截至记者发稿时,已吸引在线观看人数达232991人次。“火舞龙狮·万寿中华”祝融圣火祈寿仪式暨第二届中国南岳龙狮争霸赛在豹眼视频直播的加持下,成为网络热点。